



◀法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

大庆公安局绑架、骚扰20多名老年法轮功学员

【明慧网】二零二二年七月十二日，大庆市公安局各地警察疯狂绑架、骚扰二十余位70岁以上的法轮功学员，其中十多位是80岁以上的老人，还有一位98岁的李姓老人。主要案例有：

◎大庆警察骚扰89岁法轮功学员崔洪义并抄家

七月十二日上午九点左右，大庆市公安局让胡路分局姓胡的警察带着五个便衣突然闯入法轮功学员崔洪义家，没有出示任何证件，不容分说打开橱柜就开始翻东西。崔洪义说：“你们没有任何手续私闯民宅，进屋就翻东西也太不文明了吧，你们这是违法的。”那个姓胡的警察拿出他的公安证件晃了一下说：有人举报你讲真相，所以我们才来的。

他们翻出四十五本大法书，崔洪义的女儿不让他们拿走，说：“这书你们不能拿走，这是我爸学习做好人的书，这些书对他来说是非常重要的。”姓胡的警察恐吓崔洪义姑娘说：你不让拿书我们就把你爸带走。他们执法犯法，抢走大法书四十五本。

◎大庆警察骚扰86岁法轮功学员刘珍兰并抄家

七月十二日，大庆市公安局高



新技术开发区分局的一群警察闯进法轮功学员刘珍兰家中，进行骚扰，要求老人写“保证”，还要把老人绑架走。老人质问：你们不是说让在家好好炼吗？怎么又来啦？！拒绝签字，拒绝被带走。警察抢走了两个小音箱，并打电话胁迫其女儿去公安局代替母亲签字。

◎84岁的法轮功学员李桂莲遭骚扰，家被抄

七月十二日早上七点多钟，大庆市公安局龙南分局警察用钥匙直接打开84岁法轮功学员李桂莲家的门，进来好几个警察。警察们各个房间翻东西，把师父法像、大法书、炼功用的播放器都抄走了，要劫持老人去公安分局，老人坚决不去。还强迫老人在一叠纸上签字按手印，一直折腾到下午才走。

◎大庆警察企图绑架83岁的法轮功学员吴顺子，未遂

吴顺子住在大庆市让胡路乘新一小区，是位朝鲜族独居老人。警察预谋绑架未遂。七月十二日，有一女人敲门，说是社区的，老人一开门，看见几个警察在门外，赶紧关门，那女人拽住不让关，最后拽不过老人，门关上了。过了一会儿，老人看见门锁在转动，知道警察找了开锁大王欲强行破门，老人急了，大声质问他们：“什么人民警察……”老人据理力争，僵持好一会儿，警察才无理退去，绑架老人未遂。

◎80岁的法轮功学员殷秀兰老人被绑架，家被抄

七月十二日，大庆市龙凤区厂西法轮功学员殷秀兰老人（女，约80岁），家被警察非法闯入，家被抄，劫走大法书、笔记本等。殷秀兰老人及女儿徐颖被绑架，后被放回。

◎80多岁的法轮功学员杨桂英被绑架，家被抄

七月十二日，大庆市让胡路区八十多岁法轮功学员杨桂英被绑架，家被抄，被“取保候审”回家。

◎80多岁的法轮功学员刘老太太遭绑架，家被抄

七月十二日，大庆市（转下页）

(接上页)让胡路区创业城十区八十多岁法轮功学员刘老太太遭绑架,家被抄,大法书、电脑等被抢夺;刘老太太当天回家。

◎乘新二小区孙姓老太太,乘新四小区80多岁姚姓老头被绑架

七月十二日早七点多,大庆市公安局卧里屯分局绑架了乘新二小区孙姓老太太,同时还绑架了乘新四小区80多岁姚姓老头。

◎八十多岁的老夫妇同时被绑架

七月十二日,王殿文(82岁)、田桂芹(80岁)老夫妇俩在大庆市大同区采油八厂家中,被大庆市公安局大同区分局警察绑架,于当天回家。

◎79岁的法轮功学员张子涵老夫妻被绑架,家被抄

七月十二日早六点,大庆新村张子涵男,79岁,被大庆市公安局龙凤东光分局警察非法闯入家中并非法抄家。张子涵和老伴被警察绑架到龙凤东光公安分局,当晚六点张子涵和老伴回家。

◎78岁的法轮功学员赵桂芝被绑架未遂,家被抄

七月十二日下午两点左右,赵桂芝正在和家中80岁的老伴以及女儿、儿子弄酒。三个龙岗公安分局的警察闯了进来,大概他们在走廊蹲了一段时间了。说是有其他法轮功学员举报她给了一本大法书,赵桂芝说,我没给过她书。他们开始抄家。

龙岗公安分局的警察刚走,又来了喇嘛甸公安局的四个警察,又开始非法搜家,翻得非常仔细,抄走了三个小卡,里面有明慧广播的内容,他们当时听了,说是违法的东西,还有一本台历。一个警察给赵桂芝做了笔录,问都跟谁接触等,赵桂芝说不认识谁。持续一下午,最后让赵桂芝的儿子签字,之后,警察又多次打电话骚扰,要她儿子去办“取保候审”。

◎75岁法轮功学员杨桂兰被绑架

杨桂兰现年75岁,大庆电泵公司退休职工,家住大庆市东风新



▲漫画:中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

村百湖小区。七月十二日早晨五点半,大庆市公安局高新技术开发区分局警察蒋亮亮等三男一女来敲门,进入杨桂兰家中把她绑架,并把杨桂兰劫持到高新技术开发区公安分局。

当天下午四点半,杨桂兰零口供正念回家。

◎74岁的法轮功学员苑丽雪遭骚扰

七月十四日,有两个警察敲大庆市让胡路区苑丽雪家门,苑丽雪从阳台看有个警车停在那,苑丽雪没开门。

七月二十六日,社区有两个女的敲门,按门铃,没开门走了;又上来一个女的,问啥时搬来的,要看户口;下去时候又上来四个女的和一个片警,到家一个女的问,身体挺好的啊,苑丽雪说炼法轮功炼的,那女的说身体好就别炼了呗,苑丽雪说一百个炼,一千个炼,一万个炼。他们就都走了。

◎70多岁的法轮功学员杜国聪被绑架,家被抄

七月十二日下午三点左右,大庆市公安局大同区分局林源第四中心派出所所长带领六名男警察、两名女协警,非法闯入林源家属区杜国聪家非法搜查、抄家。随后把杜国聪和他女儿杜娟强行绑架到派出所做笔录,问平时与谁接触、来往等。拒绝回答后,他们调档案,把之前上访、迫害、拘留、劳教等事重新整理,再把别人的事复制、粘贴一下,就成了份材料,然后汇报给局领导,要求签字,企图构陷。

杜国聪问他们为什么抓人,他们说:是百日行动,在你家抄出了法轮功有关资料,这就是证据。又

拿出所谓“三书”要求签字、按手印放弃信仰。被拒签后,所长就说不签就送拘留所。但晚间九点多,杜国聪被放回家。

杜国聪家被警察弄的一片脏乱,正在打扫时,又闯入两个警察说:所长指示,下午搜查时有地方没细查,要重新查一遍。接着又重新查了一遍,电话请示所长,说要出警才罢休。两个警察回去后,晚十点多杜国聪女儿才回家。

◎沃尔玛附近的70多岁张姓老太太被绑架

七月十二日,家住在大庆市新村沃尔玛附近的张姓老太太,被大庆市公安局高新技术开发区分局警察绑架。

◎71岁的法轮功学员金庙庆被绑架,家被抄

七月十二日早七点多,家住在大庆市乘新二小区法轮功学员金庙庆、金薇父女俩,被大庆市公安局卧里屯分局警察入室绑架、非法抄家,门锁被开锁大王撬坏。

◎年近70岁的法轮功学员史淑环被绑架,家被抄

七月十二日下午,大庆市东湖年近70岁的史淑环在家,被大庆市公安局东湖分局张广鹏等多个警察绑架,并非法抄家,劫走几本大法经书、墙上的多个挂件及墙画。史淑环被劫持到东湖公安分局后逼写保证,直到次日两点,才放回家。

另外,大庆市让胡路区创业城十区一位80多岁的法轮功学员被大庆市公安局龙岗分局警察骚扰。

曝光黑龙江大庆高新区国保对教师褚占娟的迫害

二零二二年九月七日,大庆高新区国保大队警察五人到法轮功学员褚占娟家非法抄家,翻找两个多小时,家里被翻的乱七八糟,抢走许多私人物品。褚占娟本人被取保候审,身份证被扣押,不得出本市。八月十三日,褚占娟被省政法委及中央来的专家找去谈话。◇